28.03.2022"
I'pyna 36

®di3zuka i acpoHoOMist

Ypoxk Ne 41-42

Tema ypoky: Po3p'si3yBaHHs 3a1a4 3 TeMU «SliepHa €eHEPTEeTUKA»

Mera ypoky:

HaB4aJIbHAa — HABYHUTH yLIHiB pO3B’5IBYBaTI/I Banaqi 3 TCMH «}InepHa CHCPI'CTUKA»,

PO3BUBaJIbHA — PO3BUBATH YSBY, TBOPUI 3/1I0HOCTI YUHIB, BIIOCKOHAIFOBATH BMiH-

HS 3aCTOCOBYBATH Ha0yTi 3HAHHS Ha IPAKTHIII;

Marepiaj 10 ypoky

3agauya 1. SIky macy ypaHy moTpiOHO BUTPATUTH, IIO0 MiJ Yac MOALTY SIAEp YCiX

aToMiB Ypany Bugimmaacs eneprist 6,2-10" Tx?

ano:
E=62-10" Ix
my = 3,9 1072° kr
E,=3,2-10"1 JIx

m—7?

Po3é’azannn
E E
m = Nmy; N=E_0 => m—E—OmO
K
[m] = 'ﬂ— *KI' = KT
K
6,210 s
m = W ' 3,9 -10 = 7,56 (KF)

Bionogiob: m = 7,56 Kr.

3agaua 2. Ha sxy BUCOTY MOKHA MiIHATH KaM’siHy Opruty Macoro 1000 1, 3acToco-

BYIOUM €HEPTii0 MOJLTY 2,6-10%" aromis VYpany-235 (came CTIJIbKM aTOMIB MICTUTh | T

VYpany-235)?

Hano:

mg = 1000 T

= 10° kr

N =2,6-10%

my = 3,9 1072° kr

E,=3,2-10"1 JIx
H

g =10 -

h—7?

Po3zé’azanna
E=A
E = NE,; A =mggh
NE ho=> n=DEo
=mgg = = —
0 ) 6 ] ; Meg
XK XK "M
- H H H
KT
2,6-10%1-32-10"11
= =8,32" 103(M)

106-10

Bionoeios: h = 8,32 kM.
1



3axaua 3.

Busnaure macy Ypany-235, sky BuTpauae 3a 00y peakTop aTOMHOI

eJIEKTPOCTAHLIIi, SIKIO BUX1/IHA €EKTPUYHA MOTY>KHICTh BIAMOBITHOTO OJIOKa €JIEKTPO-
cranmii cranoButh 1000 MBT, a fioro KK/ — 30 %.

/amno: Po3eé’azannsn
t =1 ngoba n= EKOp
=1-24-3600c Eoonua
Peop = 1000 MBT Exop = Peopt
= 10° Bt m mE,
n=30%:03 El’IOBHazNEO; N=m_ => EHOBHazm_O
! 0
my = 3,9+1072% kr
E,=3,2-1071 JIx Peopt B Peoptmy S B Peoptmyg
m—? mE, mkE, nkEy
my
Br-c-kr —"C'KT
[m] = T KT
_ 10°-24-3600-3,9-1072° _3c
m= 03-3,2-10-11 =35 (kr)
Bionogiob: m = 3,5 Kr.

JlomamiHe 3aBIaHHS:
Hamucatu KOHCIIEKT.

3BOpOTHIii 3B'A30K:
E-mail: vitasergiivnal992@agmail.com
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